

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ОРГАН ПАРТИКОМА, ЗАВКУМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАБДУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

Цена 3 копейки

№ 97 (296)

28

АПРЕЛЯ

1936 г.

Вчера на заводе

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ: план — 5000 тн., выплавлено 5510 тн., —110,2 проц.	ти., в м д а н о 3250 тн., — 82,9 проц.
ПЕЧЬ № 1: выплавлено 1490 тн., — 113,1 проц.	БЛЮМИНГ: план — 4167 тн., обж. 4:29 слитков—2865 тн.—61,9 проц.
ПЕЧЬ № 2: выплавлено 1470 тн., — 113,5 проц.	СТАН „500“: план—1760 тн., проката 1484 тн.—79,8 проц.
ПЕЧЬ № 3: выплавлено 1375 тн., — 123,7 проц.	СТАН „300“: план—1020 тн., проката 950 тн.—84,8 проц.
ПЕЧЬ № 4: выплавлено 1165 тн., — 50,3 проц.	СТАН „250“: план—357 тн., проката 441,6 тн.—123,4 проц.
МАР ТЕНОВСКИЙ ЦЕХ: план — 3500	КОКСОВЫЙ ЦЕХ: план 462 печи, — выдало 504 печи—109,1 проц.

ЗАВОЕВАТЬ ПРАВО РАПОРТОВАТЬ ТОВАРИЩАМ СТАЛИНУ и ОРДЖОНИКИДЗЕ

Сегодня совещание инициаторов стачковозового движения нашего завода.

Лучшие люди, первые назначившие у нас борьбу за высокую производительность, соберутся, чтобы рассказать о своем опыте работы, о состоянии стачковозового движения в цехах.

Как только разнеслась весть о замечательной работе Стаханова, наши передовики ударились задуматься над тем, как резко повысить производительность труда, как не раскрыть старые проектные мощности и нормы. Орденосцы Михаил Николаевич Зуев на стане «300», Шевчук на стане «500», Дьяченко на мартеме, Богатыренко на блюминге и на орденосцах — старший оператор Огородников, сталкер Бобров, подручник Грязнов, Кошпа на домне, Макаров на «Коксе», Панченко на шпигеле и многие другие стали ломать все консервативное и бороться за новые, сталинские нормы.

Сейчас, когда мы имеем уже сотни стахановцев и передовые стачковозные агрегаты, следует еще и еще раз посмотреть, все ли у нас в порядке, разворачиваем ли мы как надо стачковозное движение во всех цехах?

Надо сказать, что еще много возможностей осталось в ряде цехов в деле руководства стачковозами и их жизнью. В некоторых цехах за профрормой забыли стачковозов, о воспитании стачковоза, о его культурном и политическом росте.

Газета «За индустриализацию» совершенно правильно указала на ослабление работы со стачковозами на блюминге, о безобразном отношении профоргана цеха к одному из инициаторов стачковозового движения, старшему оператору Огородникову.

родникову.

Партийный комитет завода в своем решении по этому вопросу осудил такую практику отношения к стачковозам и предложил всем партийным организациям уделить руководство стачковозным движением в цехах.

В отдельных цехах о стачковозах прямо начинают забывать. Отдельные комбинаторы считают стачковозное движение уже прошедшей какой-то кампанией. У нас есть замечательные стачковозы, скоропло работавшие стачковозские агрегаты, но опыт их держится под замком, не передается всем рабочим.

Партийные и профсоюзные организации цехов еще не все поняли тесную организационную связь социалистического соревнования и стачковозского движения, которое является высшей его формой. Поэтому, кое-где, как на блюминге, отсутствует должное соревнование, передача опыта и взаимопомощь.

Инициаторы великого стачковозского движения шахтеры шахты «Ирмино» во главе со Стахановым предлагают к годовщине начала стачковозского движения — 31 августа — рапортовать товарищам Сталину и Орджоникидзе стачковозскими шахтами.

Инициаторы стачковозского движения на нашем заводе должны возглавить движение наших рабочих и инженерно-технических работников от того, чтобы мы рапортовали 31 августа любому Сталину и его соратнику Орджоникидзе за равномерной постоянной стачковозской работой, стачковозскими цехами, достижениями новых проектных мощностей, производительностью труда, которой не видел мир.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА КОКСОВИКОВ

27 апреля было исключительным днем у коксовиков. В этот день коллектив коксового цеха подотделился к небывало рекордной выдаче кокса. В всех сменах были проведены беседы, в которых ставилась конкретная задача: встретить Первое мая выдачей 510 печей в сутки.

Комсомольская смена Меркулова выдала 171 печь.

— 171 печь! — об этом не могли и мечтать гнилые консерваторы, бывшие руководители «Кокса» Голуб и Сауцкий, равнявшие коллектив на «пределах».

Когда мы обратились к начальнику смены тов. Меркулову с вопросом, какой из участков был самым трудным и как была обеспечена выдача 171 печи в смену, молодой командир-коммунист Меркулов заявил:

— Для коксовиков 510 печей — не предел. Это мы сегодня доказали. Наш успех — это успех коллектива, работающего без штурма, без гонки.

Труднейший участок, безусловно, загрузка. И здесь у нас работают такие ребята, как Андреев и Широков — машинисты электровозов, которые могут победить любые трудности.

Стахановцы Андреев и Широков, люковой Шибелев, мастер-коммунист Коротков, мастер-коммунист Матвеев работали замечательно. Весь коллектив в смене Меркулова был на высоте тех задач, которые поставлены перед ним всеми организациями коксохимического цеха.

171 печь за смену — это среднесуточная выдача 513 печей.

В предыдущий день коксовики выполнили свое слово: дали 500 печей к 1 мая.

— Коксовики показывают подлинно стачковозские образцы работы, идут уверенно вперед.

СМЕНА ТРАХТМАНА НРЕПКО ДЕРЖИТ ЗНАМЯ

23 апреля у коммуниста начальника смены первой бригады стана «500» тов. Трахтмана был необычайный день. Тов. Трахтман получил новый партийный билет.

Этот замечательный день тов. Трахтман решил отметить новой победой. В ночь на 24 апреля его смена вступила на работу. На прокате швеллера № 18 была поставлена рекорд — выдано 693 тонны годного проката.

Еще 14 апреля его бригаде было вручено треугольным цехом красное переходящее знамя за отличную работу. Это знамя стачковозы смены Трахтмана крепко держат в своих руках.

Лучшие люди бригады, — стачковозы Ларищев, Логачев, мастер Васильев, старший вальцовщик Кистовин, вальцовщики Гроо, В. Санько, Минаков, Забкин, Теремкин, операторы Косыков, Земская, Гаврилюковская, Цепкова и Поневич, мастер слесарей Лахмистов и мастер электриков Фелосеев под умелым руководством тов. Трахтмана своим примером воодушевляют свою бригаду на высокопроизводительную работу.

Работа идет ровно, без скачков. До этого работу тормозили холодильники и неправильно мыльные. Стахановцы стана очень долго и внимательно изучали работу этих агрегатов. Была выяснена причина плохой работы механизмов. Оказалось, что не соблюдался строгий ритм работы печей. Сейчас узких мест в цехе нет. Работа идет строго по плану по всем участкам.

Благодаря внедрению стачковозских методов бригада добилась высокой производительности. Сейчас стачковозы заявляют, что великий прелестарский праздник Первого мая будет встречен новыми производственными победами.

В бригаде развернута широкая массовая работа. Ежедневно выходит стенная газета или «Крокодил». В своих статьях работники критикуют отдельных людей, плохо работающих, и кричат на попутчики и одновременно же рассказывают об опыте лучших.

Стахановцы смены инженера Трахтмана дали обязательство занять первое место в первомайской колонне. Своё слово они сдержат. МАЛЕН.

РЕЗАТЬ БЛЮМСЫ ТОЛЬКО ПО ЗАКАЗАМ

Резчики обжигного цеха добились хороших показателей по количеству выпускаемой продукции. Они полностью без задержки пропускают блюмсы. Но качество резки блюмсов низкое.

При резке блюмсов размеры не выдерживаются. Об этом знают мастера и начальники смен, но помощи резчикам не оказывают.

В смене тов. Зименкова 21 апреля отрезаны по неправильным размерам 454 заготовки, 24 апреля — 407 заготовок. В смену тов. Савельева 21 апреля по неправильным размерам отрезаны 324 заготовки.

ки, 23 апреля — 280 заготовок. Та же картина и в остальных сменах. За качеством резки никто не следит.

Мы ждем, что начальники цеха тов. Краченко и организатор инженерно-технической секции тов. Олейников помогут стачковозам освоить высококачественную резку заготовок. ВЛАДИМИРСКИЙ.

Заброшенный участок

Рабочие склада холодных слитков прикреплены к профгруппе нагревательных колодцев.

Но группировка никакого внимания складу холодных слитков не уделяет.

На складе холодных слитков имеются стачковозы. Тов. Анзигтов и другие систематически перевыполняют свои задания. Но стачковозов неощущают. Никакой массовой работы с ними не ведется.

На складе холодных слитков не все рабочие состоят членами профсоюза. Необходимо создать здесь самостоятельную профгруппу. ТУРКИН.

Орденосец Ежов вернулся с курорта

Магнито-орденосец доменной печи № 1 Александр Иванович Ежов вернулся с кисловодского курорта. Александр Иванович хорошо поправился. Он отмечает образцовую постановку лечебного дела на курорте и прекрасную организацию питания.

Александр Иванович очень хорошо отдыхает о тех культурных мероприятиях, которые проводились на курорте.

НАЧАЛСЯ ОБМЕН ПАРТИИНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Больше внимания малоактивным

Партийная организация стана «500» по праву считается одной из передовых на заводе. Обмен партийных документов этой организацией и еще раз подтверждает, что коммунисты в большинстве своем являются подлинными организаторскими массами, передовиками на производстве.

Но недостатки внутриведомственной работы выявляются и здесь и следом, как с каждым членом и кандидатом партии подробно беседуют перед выдачей нового партийного билета.

Коммунист Меньков говорит, что он партийной нагрузке не несет.

— Был редактором стенной газеты. Плохо работал. Меня свалили, а сейчас нагрузки не имею.

Ефременко — малоактивный рабочий. Ему надо систематически помогать в выполнении партийной нагрузки, а он, как рассказывает, освобожден от нагрузки.

— Я, — говорит он, — нагрузки не имею, когда давали — не выполнял.

наз. Ну и освободили меня от нагрузки.

В парторганизации стана «500» (это известно и о многих других организациях) всю работу вивали на плечи активных коммунистов, политически хорошо подготовленных, которых меньше надо проверять и помогать. А получается от этого двойной плохой результат. С одной стороны, эти активисты так загружены, что они не имеют возможности выполнять все поручения. А с другой, малоактивные коммунисты считают себя освобожденными от партийной нагрузки, и с ними очень мало работают, чтобы сделать их активными.

Тов. Иванов, например, командир производства, слышишь: выдает членские билеты — несет 5 нагрузок! Тов. Кузнецов — одновременно агитатор, группировщик и организатор МОПР.

— Все справляюсь с работой агитатора, — говорит тов. Кузнецов.

Тов. Трахтман старается добросовестно выполнять все нагрузки, но он жалуется, что их слишком много. И действительно: он и пропагандист, и агитатор, и член газет, и выполняет еще отдельные партийные поручения.

В то же время молодой коммунист и молодой по летам Нудельман, оказывая, никакой нагрузки не несет, политикой не занимается. С него меньше спрашивают и этим могут только испортить как коммуниста.

Не может быть коммуниста, который бы не нес нагрузку. Нельзя быть и перегруженным. На это следует обратить внимание тов. Глейзера и других партработников.

В ходе обмена выявляются замечательный актив, намечается партийный резерв. Так, численны в резервны выдающиеся на партийную и общественную работу стачковозы гг. Кропачев, Щавельский, Сажко, Воеводин.

Эти товарищи усиленно работают над собой и имеют перспективу вырасти в хороших организаторов.

Наряду с тем, имеются коммунисты, очень слабо работающие над собой, особенно в культурном отношении.

Слесарь коммунист Малашкин признается, что за полтора года он всего один раз был в театре, в цирк не ходил и в кино бывает очень редко.

Тот же молодой Нудельман, который, казалось, должен усиленно работать над собой, также почти не бывает в театре.

— На работу хожу и дома сижу, — вот его слова.

Партийная организация стана «500» имеет все возможности в ближайшее время не иметь ни одного малоактивного коммуниста. Для этого надо больше внимания уделять именно малоактивным, особенно обращая внимание на повышение, наряду с политическим, и культурного уровня членов и кандидатов партии.